

# 衡阳日报

中共衡阳市委机关报  
国内统一连续出版物号 CN 43-0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社  
出版

2018年11月8日 星期四  
农历戊戌年十月初一

官方网站:衡阳全搜索网  
投稿邮箱:hyrbjzx@163.com

新闻热线:8611110  
广告热线:8247111

今日八版  
第16949号



## 习近平在上海考察时强调

# 坚定改革开放再出发信心和决心 加快提升城市能级和核心竞争力

新华社上海11月7日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在上海考察时强调,坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻落实党中央决策部署,坚定改革开放再出发的信心和决心,坚持稳中求进工作总基调,全面贯彻新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,加快建设现代化经济体系,打好三大攻坚战,加快提升城市能级和核心竞争力,更好为全国改革发展大局服务。

11月6日至7日,习近平在出席首届中国国际进口博览会开幕式和相关活动后,在中共中央政治局委员、上海市委书记李强和市长应勇陪同下,深入上海的企业、社区、城市运行综合管理中心、高新科技园区,就贯彻落实党的十九大精神和当前经济形势、推进科技创新、加强城市管理和社区治理进行调研。

位于陆家嘴的上海中心大厦建筑总高度632米,是已建成的中国第一、世界第二高

楼,是上海的一座标志性建筑。2007年,习近平在上海工作期间,十分重视上海中心大厦建设,多次到陆家嘴地区实地调研,亲自研究陆家嘴地区规划,亲自审定上海中心大厦设计方案,推动相关工作,要求把上海中心大厦建设成为绿色、智慧、人文的国际一流精品工程。大厦22层的陆家嘴金融城党建服务中心,是陆家嘴金融贸易区综合党委建立的楼宇党建阵地。6日上午,习近平来到这里,详细了解中心开展党建工作等情况。在党建服务中心的空中花园研讨交流区,3家企业党支部正在联合开展“我与金融城共成长”主题党日,习近平来到他们中间,同他们亲切交谈。习近平充分肯定上海从陆家嘴金融城产业集聚、企业汇聚、人才广聚的实际出发,创新党建工作思路和模式,为楼宇内各种所有制企业的基层党组织和党员提供学习指导、管理服务、活动平台的做法。习近平指出,党建工作的难点在基层,亮点也在基层。随着经济成分和就业

方式越来越多样化,在新经济组织、新社会组织就业的党员越来越多,要做好其中的党员教育管理工作,引导他们积极发挥作用。基层党建既要发扬优良传统,又要与时俱进,不断适应新形势,拓宽基层党建的领域,做到党员工作生活在哪里,党组织就覆盖到哪里,让党员无论在哪里都能找到组织找到家。希望上海在加强基层党建工作上继续探索、走在前列。我们在有党员的企业建立党组织,目的是为企业的党员提供管理和教育,团结凝聚员工遵纪守法,遵守企业规章制度,发挥党员先锋模范作用。这也利于企业加强管理,有利于推动企业健康发展。

随后,习近平来到119层观光厅,俯瞰上海城市风貌。东方明珠、环球金融中心、金茂大厦、杨浦大桥、世博园区……一处处经典建筑铺展成一幅壮美画卷。大厅内,一幅幅照片今昔对比,生动展示上海百年沧桑巨变。习近平不时驻足观看,同大家交流,

回顾上海城市发展历程。他表示,改革开放以来,中国发生了翻天覆地的变化,上海就是一个生动例证。上海是我国最大的经济中心城市和长三角地区合作交流的龙头,要不断提高城市核心竞争力和国际竞争力。要发扬“海纳百川、追求卓越、开明睿智、大气谦和”的上海城市精神,立足上海实际,借鉴世界大城市发展经验,着力打造社会主义现代化国际大都市。

上海虹口区人口密度大。为满足居民社区生活各方面需求,虹口区设置了35个市民驿站,努力打造“15分钟社区生活服务圈”。习近平走进虹口区市民驿站嘉兴路街道第一分站,逐一察看综合服务窗口、托老所、党建工作站等。托老所内,几位老年居民正在制作手工艺品,总书记亲切向他们问好,老人们激动地握着总书记的手,向总书记讲述自己的幸福晚年。习近平指出,我国已经进入老龄化社会,让老年人老有所养、生活幸福、健康长寿是我们的共同愿望。党中

央高度重视养老服务工作,要把政策落实到位,惠及更多老年人。市民驿站里,来自居委会、企业的几位年轻人正在交流社区推广垃圾分类的做法。习近平十分感兴趣,仔细询问有关情况。一位年轻人介绍说公益活动已经成为新时尚。习近平强调,垃圾分类工作就是新时尚!垃圾综合处理需要全民参与,上海要把这项工作抓紧抓实办好。习近平叮嘱他们,城市治理的“最后一公里”就在社区。社区是党委和政府联系群众、服务群众的神经末梢,要及时感知社区居民的操心事、烦心事、揪心事,一件一件加以解决。老百姓心里有杆秤。我们把老百姓放在心中,老百姓才会把我们放在心中。加强社区治理,既要发挥基层党组织的领导作用,也要发挥居民自治功能,把社区居民积极性、主动性调动起来,做到人人参与、人人负责、人人奉献、人人共享。临别时,闻讯赶来的居民簇拥在总书记身边,争相同总书记握手。

(下转第七版)

## 周农莅衡调研重大项目建设情况,盛赞——

# 衡阳项目建设力度大来势好

本报讯(记者 陈润 袁山人 实习生 王美芳)11月7日,省人大常委会副主任、省总工会主席周农深入我市松木经开区、白沙洲工业园、高新区及衡南县调研重大项目建设情况,盛赞我市项目建设力度大、来势好。市人大常委会党组副书记、副主任段志刚参加调研。

在衡发展15年的建滔集团得到了衡阳社会各界的广泛认同。鉴于衡阳优良的营商环境,集团决定新增投资170亿元新建11个项目,打造电子信息产业基地。在松木经开区,周农详细察看并了解了建滔公司运营情况以及

新建项目进度。他对建滔集团积极投身衡阳经济社会发展表示赞赏,要求建滔集团在确保质量和安全的前提下,加快建设,加大力度,争取新建项目早日建成达产。

衡阳市第九中学至今已有77年历史,新校区坐落于白沙洲工业园内,占地面积150亩,校园环境优美,所有设施均按国家级标准配备。周农深入市九中新校区,详细了解学校管理、教学及师生生活情况,并看望了部分师生。他勉励该校不断提升办学质量,为推动衡阳教育事业发展作出更大贡献。

衡阳梦东方项目已累计完成投资11.128

亿元。为确保省十三运会飞碟射击比赛顺利进行,于今年6月底完成了奇幻路、射击(飞碟)中心、项目体验中心三项工程建设。周农察看并了解了项目规划及建设情况。在射击(飞碟)中心,周农盛赞该项目为省十三运会的成功举办贡献了力量,功不可没。

当天,周农还先后深入比亚迪跨站式单轨智能制造产业园、富士康IDX产业园、高新区虚拟大学城、衡阳国际会展中心、创新创业中心、陆家新区及衡南县部分项目调研。

市领导包昌林、刘正兴参加。

# 确保市委党校规划建设快速有序推进

市委党校召开相关座谈会 廖健出席并讲话

本报讯(记者 许珂)11月7日,市委党校召开规划建设座谈会,雁峰区、市委组织部、市发改委、市规划局、市财政局有关负责人齐聚一堂,为市委党校校园环境优化和规划建设“把脉问诊”。市委副书记、市委党校校长廖健出席会议并讲话。

目前,市委党校校内西北面老地委家属区多是上世纪70年代的建筑,年久失修、管网老化,部分房屋还存在安全隐患,严重影响了

学校管理,影响了校容校貌。同时,党校的教学办公区面积偏小,学员学习活动地点不够,与《2018—2022年全国干部教育培训规划》等文件精神、与新时代干部教育培训需求已不适应和匹配。

廖健要求,相关部门一定要有强烈的历史责任感和现实紧迫感,坚持规划先行、分步实施的原则,统筹考虑当下需求和长远发展,注重规划的科学性、整体性、前瞻性、长远性和

可操作性,将市委党校打造成功能完备、配套完善、底蕴深厚、环境优美的红色学府;要牢牢抓住当前棚改政策的良好机遇,以改革创新的精神、求真务实的作风,加大工作力度,确保政策效益最大化;要进一步落实责任,抓紧成立领导小组,组建工作团队,细化工作措施,明确工程责任人和时间表,形成工作合力,确保市委党校的规划建设快速有序推进。

市领导彭玉明、尹同君参加座谈会。

# 彭斌:新闻战线“特战兵”

■本报记者 王翟

字放在自己心头,帮助弱势群体。2007年,在报社领导的支持下,他开设了以打假、维权为主要内容的专栏“新闻风火轮”,一年时间里,栏目发稿近200条,为群众挽回经济损失超百万元。当年,该栏目被评为中国都市报优秀栏目。

他不仅出色地完成本职工作,还立足本土,向外宣传衡阳。几年来,先后在新华社、《人民日报》《中国日报》、新浪、腾讯等媒体刊发有关衡阳的新闻照片近千张。他采访拍摄的《国内首艘核潜艇首航》《202位抗日远征军将士魂归故里》《捐肾救子母亲,最好的礼物就是儿子健康》等一批稿件被转载转发,其中《衡阳农民父子用废旧汽车做变形金刚年入百万》一文不仅被国内媒体转载,还引来了法国国家纪实频道、美联社、路透社等外媒的关注。

在他身上还有一股勇于创新的闯劲。2016年,正值媒体环境巨变之时,衡阳日报社准备筹建视频直播中心,报社领导找到他说:“彭斌,搞这个经验为零,(下转第二版)

## 邓群策在全市行业扶贫工作调度会上强调——

# 坚决打好脱贫攻坚“翻身仗” 全力以赴完成年度目标任务



本报讯(记者 罗文鹏)昨日上午,全市行业扶贫工作调度会召开。市委副书记、市长邓群策强调,要再加压、再鼓励、再提速,倒排工期,奋力冲刺,高标准、高质量完成全年脱贫攻坚各项目标任务。

在听取各行业部门工作汇报后,邓群策要求,必须进一步提高政治站位,切实增强紧迫感、使命感、主动性。要认真学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要指示精神,按照党中央、国务院、省委、省政府的要求,切实履行好扶贫工作的政治责任、必须履行好的政治责任。落实党政同责,对照年初签订的“军令状”,切实履行承诺,做到“言必行、行必果”。要牢固树立慢不得、等不起、坐不住的工作意识,精准工作,真抓实干,做到真脱贫、脱真贫,坚决打好脱贫攻坚“翻身仗”,积极进位争先,兑现对省委、省政府和全市人民的承诺。

邓群策指出,要聚焦问题短板,扑下身

子抓整改。各行业部门、各县(市)区要主动担起责任,积极自查自纠,摸排扣点。要打通最后一公里、最后一步路,把责任压实到驻村工作组和结对帮扶干部身上,把扶贫政策一项一项向老百姓宣传到位,将落实情况一项一项比对清楚。坚持问题导向,对于发现的问题、短板,立即跟踪督办,确保限期整改到位。

邓群策强调,要全面落实责任,形成强大合力。全市各级各部门要上下同心,左右联动,齐心协力打好脱贫攻坚战。要下沉到基层,确保扶贫政策落实到每一个村、每一个组、每一户贫困户、每一个贫困群众。要倒排工期,对照问题和差距,一项一项抓落实,一个一个抓完善,对已经完成的指标进行巩固,对没有完成的指标加快推进。要严格兑现奖惩,对年度任务未完成的单位和个人,严肃问责追责,并启动“一票否决”机制。

此外,邓群策要求各县(市)区和相关部门,积极配合中央环保督察“回头看”,认真对标对表,深入现场,主动开展“回头看”检查,把工作进一步做细、做实,杜绝敷衍整改、虚假整改,确保顺利通过检验。

市领导曾艳阳、杨龙金、彭玉明、胡水龙参加会议。

# 以党的建设推动政协各项工作

政协衡阳市第十二届委员会第十五次主席会议召开。廖炎秋主持并讲话

本报讯(记者 武孝军)11月7日下午,政协衡阳市第十二届委员会第十五次主席会议召开。市政协主席廖炎秋主持会议并讲话。

会议传达了学习了全省政协系统党的建设工作会议、全市组织工作会议、全市宣传思想工作会议精神;集中学习了《中国共产党党务公开条例(试行)》和《中共中央办公厅印发〈关于加强新时代人民政协党的建设工作的若干意见〉的通知》;《中共湖南省委办公厅关于学习贯彻〈关于加强新时代人民政协党的建设工作的若干意见〉的通知》;主席会议组成人员围绕如何贯彻落实中央、省市有关会议和文件精神,加强政协系统党的建设工作会议研讨发言。

廖炎秋指出,加强新时代人民政协党的建设,是彰显政协性质定位的需要,是

推动政协事业发展的需要,是更好发挥政协作用的需要,能够确保政协工作方向更正、力量更强、履职更好。全市各级政协组织要全面推进人民政协党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设和制度建设,切实做到各项建设到位、落实责任到位、自觉自律到位。

廖炎秋强调,要全面加强和改进全市政协系统党的建设,坚持以党的建设的成效来锻造政协干部的执行力,提升政协委员的履职能力,推动新时代全市政协工作不断创新发展。要认真学习,领会精神实质;认真反思,找准工作差距;认真对照,加强各项建设;认真落实,达到目标要求。

市政协副主席张亮、谢明芳、许云生、黄保锦、汪维、肖吉顺、谢肃、陈淼,秘书长夏平参加会议。



熟悉彭斌的人都知道,军人出身的他有一个响亮的外号——新闻界的“彭大将军”。13载记者生涯,他先后历经文字记者、摄影记者、视频直播中心负责人、视觉中心主任等不同岗位,成长为一名能写、能摄、善策划、会管理的“新闻特战兵”。

无论是洪灾、旱灾等自然灾害,还是火灾等重大突发事件,几乎每一次急难险重任务都有他的身影,2006年抗击“碧利斯”台风、2008年特大冰灾、“7.4”进步电影院大火、“耒阳特大矿难”、2015年“东方之星”号客轮翻沉事件……每一次出击,他都凭着一股不服输的精神,出色完成了报社交给他的任务。

作为一名党报记者,他始终将“民生”二